



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Veranópolis  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

## RETIFICAÇÃO Nº 001/2018 DO EDITAL Nº 009/2018

### RETIFICA O EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA (FIC) EM ASSISTENTE ADMINISTRATIVO BÁSICO

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Veranópolis, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 675, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 01 de abril de 2016 e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do edital para o **Processo de Seleção dos Candidatos ao Curso de Formação Inicial Continuada (FIC) em Assistente Administrativo Básico**, do projeto “Parceiros de André da Rocha: Curso Básico de Assistente Administrativo”, em convênio com a Prefeitura Municipal de André da Rocha.

#### Onde se lê:

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Veranópolis*, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 675, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 01 de abril de 2016 e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna público o edital para o **Processo de Seleção dos Candidatos ao Curso de Formação Inicial Continuada (FIC) em Assistente Administrativo Básico**, do projeto “Parceiros de André da Rocha: Curso Básico de Assistente Administrativo”, em convênio com a Prefeitura Municipal de André da Rocha, destinado a cidadãos dessa localidade.

#### Leia-se:

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Veranópolis*, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 675, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 01 de abril de 2016 e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna público o edital para o **Processo de Seleção dos Candidatos ao Curso de Formação Inicial Continuada (FIC) em Assistente Administrativo Básico**, do projeto “Parceiros de André da Rocha: Curso Básico de Assistente Administrativo”, em convênio com a Prefeitura Municipal de André da Rocha.

#### Onde se lê:

#### 3. DO CURSO E DA CARGA HORÁRIA

- 3.1 O Curso será realizado semanalmente, às quartas-feiras, das 19h às 21h30min.
- 3.2 Carga horária semanal: 02 (duas) horas e 30 (trinta) minutos.

#### Leia-se:

#### 3. DO CURSO E DA CARGA HORÁRIA

- 3.1 O Curso será realizado semanalmente, às quartas-feiras, das 19h às 21h30min.
- 3.2 Carga horária semanal: 02 (duas) horas e 30 (trinta) minutos.
- 3.3 Local: Escola Municipal Doutor Manoel Vieira da Fonseca



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Veranópolis  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

**Exclui-se o item 4.**

**Onde se lê:**

7.2 Havendo mais inscritos do que vagas para o curso, a seleção dos candidatos se dará por meio de sorteio público, a ser realizado pela prefeitura.

**Leia-se:**

7.2 Havendo mais inscritos do que vagas para o curso, a seleção dos candidatos se dará por meio de sorteio público, a ser realizado pela Prefeitura Municipal de André da Rocha.

Veranópolis, 04 de maio de 2018.

Erik Schüller\*

Diretor-geral do IFRS – Campus Veranópolis

Portaria IFRS nº 675, de 31 de março de 2016

\* A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do Campus Veranópolis.